

Errata

No artigo **Preparação de pigmentos de aluminatos de cobalto para aplicação em vidrados cerâmicos** (*Preparation of cobalt aluminates pigments for use in ceramic glazes*), com número de DOI: 10.1590/0366-69132016623621974, publicado no periódico *Cerâmica* 62, 362 (2016) 179-185, na página 179 onde se lia:

L. R. B. A. Medeiros'

leia-se:

R. L. B. A. Medeiros'